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Tárgy: Tanuszoda parkoló – Elektromos töltőpontok kialakítása 

 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Mint Önök előtt is ismeretes, a tanuszoda kivitelezése a héten megkezdődött. Az építtető, a 

BMSK Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési és Közbeszerzési Zrt. a mellékelt 

e-maillel kereste meg Önkormányzatunkat, amelynek megfelelően nekünk kell gondoskodni a 

tanuszodához szükséges parkoló kialakításáról. A sportcsarnok - és a leendő tanuszoda - előtti 

parkoló felújításának a terveit még 2019 nyarán elkészíttettük, azonban az akkori szabályozás 

még nem írta elő elektromos töltőpontok kialakítását. A tervezővel egyeztettünk a kérdés 

kapcsán, a rajzokon az elektromos parkolók feltüntetése egyszerűen megoldható, viszont erre 

a speciális szakági tervezésre nincsen kvalitásuk. 

Mivel az elektromos töltőpontokat a jelenlegi szabályozás szerint az E.ON üzemelteti, így 

célszerűnek láttuk az E.ON Energiamegoldások Kft.-vel felvenni a kapcsolatot, akik az 

elektromos töltőpontok tervezésétől a kivitelezésen át egészen az üzemeltetésig minden 

feladatot képesek elvégezni. Az E.ON munkatársával tartottunk egy helyszíni bejárást, amely 

során tisztázásra került, hogy az elektromos töltők üzemeltetése a sportcsarnok hálózatáról 

nem lehetséges, azt a közcélú hálózatra történő rákötéssel kell megvalósítani. Ennek 

megfelelően készítették el a csatolt indikatív árajánlatot, amely tartalmazza az e-töltők 

típusait, a vállalkozási tevékenységek listáját és díjait, illetve az üzemeltetési díjakat. 

A 7/2006. (V. 24.) TNM rendelet szerint az új építésű vagy jelentős felújítás alá vont és tíznél 

több parkolóhellyel rendelkező, nem lakáscélú épületek esetében legalább egy elektromos 

töltőpontot, továbbá minden ötödik parkolóhelyen olyan elektromos csatlakozást biztosító 

létesítményt (az elektromos kábelek továbbvezetésére szolgáló szerkezetet) kell telepíteni, 



 

amely lehetővé teszi elektromos járművek részére alkalmas töltőpontok későbbi időpontban 

való telepítését. 

A leírtaknak megfelelően a ránk váró feladat annak meghatározása, hogy hány db elektromos 

töltőpontot kívánunk kialakítani a tanuszoda és a sportcsarnok parkolójában. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy határozza meg hány db elektromos töltőpontot 

kíván kialakítani a leendő tanuszoda és a sportcsarnok felújításra kerülő parkolójában. 

 

 

Kisbér, 2021. június 16. 

 

 

 Sinkovicz Zoltán 

 polgármester 

 

 

 

 

Határozati Javaslat 

 

Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

 

elrendeli …. db elektromos töltőpont kialakítását a sportcsarnok és a leendő tanuszoda előtti 

parkoló felújítása során azzal, hogy a az E.ON Energiamegoldások Kft. által adott árajánlat a 

parkoló kivitelezése előtt kerüljön pontosításra. 

 

Felhatalmazza a polgármestert az E.ON Energiamegoldások Kft.-vel történő egyeztetések 

folytatására és az egyéb szükséges intézkedések megtételére.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Sinkovicz Zoltán polgármester 

 


